OUTRA  ALTERNATIVA DE LIGAÇÃO PARA AGENDAR REUNIÕES
Tudo bem Fulano? Nosso amigo em comum, o Fulano me pediu para te ligar, pois eu o ajudei em algumas questões financeiras e ele achou que poderia fazer o mesmo por vc.
Pode já ser suficiente, se conseguir, acaba aqui, marcar a visita, mas se ele perguntar do que se trata?
Eu trabalho com consultoria financeira e patrimonial, esse mercado mudou muito nos últimos anos, surgiram várias alternativas diferenciadas de investimento, blindagem e planejamento financeiro, gostaria de, sem compromisso, mostrar o meu trabalho. Quando podemos nos encontrar?
Se ainda assim não conseguir, não tenho tempo, já tenho uma pessoa que faz isso para mim.

Fulano,  sei que seu tempo é curto, vc é uma pessoa ocupada, muitas ligações, assim como meu tempo também, mas gostaria de assumir 3 compromissos para nosso encontro, caso ele venha a acontecer:
1* Se me falar que só temos 20/30 minutos, prometo respeitar o tempo cedido.
[bookmark: _GoBack]2* Após nosso encontro, só voltarei a ligar se vc concordar e permitir e se gostar do que       apresentei.
3* E por último, tenho certeza absoluta que vou fazer valer o seu tempo, na pior das hipóteses, vou trazer muitas informações novas que tenho certeza que farão sentido para vc.
Quando é melhor para vc, na terça ou na quarta?

Como estaremos do outro lado da linha, portanto o cliente não esta nos vendo, não se preocupe, leia mesmo, siga o texto, isso ajuda muito no início.
